
Cadre photo numérique 7' 

MODELE : DP-760 

MANUEL D'UTILISATION 





1 P r e c a u t i o n s  et E n t r e t i e n  I 
Pour une utilisation en intérieur uniquement. 
Pour tviter tout rlsque d'incendie ou de  choc blectrique. n'exposez pas cet appareil B I'humidit6. 
Pour tvitcr toute surchauffe, ne bloquez ismnis les aérations situées B I'nrricre du cadre photo numbrique 
Gardez votre cadre photo numériqu; éloigne du soleil. La lomiére directe du soleil l'endommager. 
Utilisez toujours les boutons d'éiection sur les fentes d'insertion des cartes mémoire pour enlever les cartes. 
Ne démontez pas le cadre photo numérique. 11 peut s e  produire un choc 6lectrique et aucune piece interne ne 
Peut être utilisée pour tin autre usage. De plus, dbmonter votre cadre photo numérique annulerait votre garantie. 
N'utilisezpas le cadre photo numbrique si de  la condensationse forme sur l'écran, car cela pourrait l'endommager. 

N e t t o y a g e  de I ' B c r a n  LCD 

Manipulez doucement 1'6cran. L'&cran du cadre photo numérique cst composC de  
verre et peut être rayé ou cassé. 
S i  des empreintes de  doigt ou de  la poussiére s'accumulent sur l'&cran LCD, nous vous conseillons d'utiliserun 
chiffon dnux, non abrasif comme un chiffon spbcial pour appareil plioto pour nettoyer l'écran. 
Si vous utilisez un kit de  nettoyage spécinl lc ran  LCD achct6 dans le commerce. n'appliquezpas le  liquide nettoyant 
ùirïctcment sur I'écran LCD. Humidifieï un chiffon de  nettoyage avec la yoliition ncttoyante e t  appliquez le chiffon 
Sur I'Cçran. 

AVERTISSEMENT : 
Veuillez ETElNDRE l'uni14 a v a n t  d'lnrhrer ou  d'enlever u n e c a r t e  ou  un pbr iphfr lque  USB. 
Cela pourra i t  slnon causer  des  dnmmnges sur In cnrtcl pf r lphhr ique  USB e t  s u r  I'unltk. p o u r  redui re  tout  
Risquc  d'incendie ou  de  choc fleetrique, n'exposer pas  cet appare i l  B 1s pluie o u i  I ' h u m i d i t ~ .  
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Lisez ces instructions. - Conservez ces instructions. - Prenez en compte tous les avertissements. 
ProtCgez le côble d'alimentation afin qu'il ne soit pas écrasé ou coincé, 
Particulièrement au niveau de la prise et à I'endroitd'où le cable sort de I'appareil. 
Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant. 
Débranchez le câble de cet appareil durant les orages ou s'il ne doit pas être 
utilisé durant une longue pCriode. 
AVERTISSEMENT : pour éviter le risque de choc électrique, n'enlevez pas lecouvercle. 
II n'y a rien qui puisse être rbparé par l'utilisateur. Adressez-vous un technicien qualifié. 
Ne pas placer sur I'appareil de source de flamme nue telle que des bougies allumées. 
L'appareil ne doit pas être exposé A des égouttements d'eau ou des éclaboussures. 
Ne jnmais placcr sur l'appareil d'objet rempli de liquide, tcl un vase. 
Appareil destint être iitilisé sous on climat tempéré. 
Les piles doivent être recyclées et donc retournées dans les containers prévus à cet effet dans 
votre magasin. - Utiliser le même type de pile. Respecter les polarités. 
Laisser un espace minimal autour de I'appareil pourune nération suffisante. - Ne pas obstruer les ouvcrtures d'atration par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc. 
Pour des raisons de sécurité, ne retirez aucun couvercle et n'essayezpas d'atteindre les Cléments 
internes de I'appareil : les réparations ou opCrations nécessitant un démontage doivent être 
effectuées par un professionnel. Adressez-vous à votre SAV. 

NETTOYAGE: ncttoycz la surface extéricure de I'appareil (ne nettoycz pas l'écran !) avec un chiffon 
doux et lbgkreinent humide. Utilisez seulement des produits de nettoyage spécifiques, comme les 
produits pour les moniteurs d'ordinateur. Ccs produits peuvent etre achctés dans la plupart de magasins 
d'bquipement élcctroniquc. Ne nïttoyez pas l'intérieur de I'unitk. 



Insertion des cartes mémoire 
Votre cadre photo numerique est compatible avec les cartes memoire suivantes : 
Carte numerique s6curisde (SD) 
Carte multim6dia (MMC) 
Disque U : Disque dur externe port USB. 
Inserez la carte m6moire avec L'&cran et les fentes orientées vers vous. N e  forccz pas sur la carte m6moire pour I'ins6ret 
dans la fente. Si la carte mhmoire ne s'inrbrc pas cornpl4tement, vous l'avez peut-être insérhe du mauvais côté. 



1. BOUTON MARCHE (Q)  : Bouton pour mettre en 
marchelétcindre le lectcur. 

O @ 
2. BOUTON HAUT (A) : Bouton de stlection pour 

déplacer le curseur vers le liaut. 0 
@ 

3. BOUTON LECTUREIPAUSE ( )Il) : Appuyez O O 
directement sur le bouton PLAY pour ddmarrer ln lecture 
en modc d'arrét ou de pause, et pour mcttre In lecture en 

O 
O @ 

pause. O O 63 
4. BOUTON GAUCHE (4 ):Bouton de sélection pour 

déplocer le curseur vers le gauche. 

5. BOUTON ENTRÉB : Bouton pour confirmer voire entrée. 

6. PRECEDENT(I44) : Bouton pour sélectionner le fichier 
précédent. 

7. SUIVANT(»I) : Boulon pour sélectionner le fichier 
suivant. 

8. BOUTON MENU : En modc d'arr2t appuyez sur cc bouton 
pour choisir un paramètre dans le menu. 

9. BOUTON MODE :Pour régler le format dc I'dcran. 

10. BOU'I'ON BAS ( y )  : Bouton der8leotion pour dtplacer 
1c curseurvers le bas. 

O 
O 

12. BOUTON DROITE( , ) :Bouton de sélection pour 
ddplacer le curseur vcrs la droite. 

13. BOUTON STOP ( ) : Bouton pour arrêter la lecture. 

14. BOUTON SET UP : En mode d'arrêt. appuyez sur ce 
boulon pour stleclioniicr les programmes, puis appuyez 
sur ENTRÉE pour er6cutcr 1s commande. 

15. SELE<:TION DE CARTE : Appuyez sur cc houton pour 
11. BOUTON ZOOM: En mode de Iccture. appuyez sur stlectionner la carte SDIMMC ou IedisqueU à inetlre 

ZOOM et le lccteur agrandirn I'imepe une fois. cn lectiirc. 



1. Placez la ttl6commande I'envers, ouvrez le 
couvercle situ6 A l'arrière. 

' 3. Refermezle couvercle. 

2. Insérez la pile. 

\ 

QE5 
Insérez la pile en respectant les polarités (+) (-). 

1. Ins6rez la oile dans le bon sens. 
-- ... 2. Ne provoquez pas de court-circuit sur  la pile. 

Nejctezpas la pile au feu. 
3. Ne laissez pas de piles usbesdans la télécommande. 
4. Si vous n'utilisezpas la tClécommandedurant une longue 

piriode, enlevez la pile. 
5. Si la téltcommande nc fonctionne pas correctement ou si 

ladistance de fonctionnement ne réduit, remplacez la pile 
par une pile neuve. 

Remarques : 
1. Orientez directement la télécommande vers le capteur de 

téltcommande du lecteur. 
2. Ne laissez pas la t6llcommande dans un lieu extrëmement 

chaud ou humide. 
3. Ne versez pas d'eau et ne meiicz rien d'humide sur la 

t6lécommande. 
4. La durée de vie d'une pile est d'un an sous des conditions 

normales de fonctionncrnent. 
5. En cas de fuite, enlevez le liquide du compartiment, 

6 et rempiaccz la pile. 



Touches  d e  c o n t r a l e  e t  fonc t ions  d e s  t o u c h e s  : 

1. BOUTON ENTRÉE ( NI 1 PLAYIPAUSE) : Pour 
confirmer votrechoix. Utilisez ce bouton pour mettre en 
LECTUREiPAIJSI: un programme puis appuyez 
longuement (plus de ? secondes) pour exécuter la 
commande. 

2. BOUTON GAUCHE (4 INEXT) : Bouton dc sélection 
pour déplacer lecurseur vers lagauche. Utilisez ce 
boiiton pour avancer au programme SUlVANTpuis 
appuyez longuement (plus de 2 secondes) pour exécuter 
la coinmendc. 

3. BOUTON DROITE (, IPREV) :Bouton de sélection 
pour déplacer le curseur vers la droite. Utilisez ce bouton 
pour avancer au programme PRECEDENTpuis appuyez 
longuement (plus de 2 secondos) pour exécuter la commande. 

4. BOUTON STOP(.)ISETUP : Appuyezsur cc bouton 
en mode d'arrêt. Utilisez ce bouton pour régler les 
programmes puis appuyez longuement (plus de 2 secondes) 
pour exécuter la commande. 

5. BOUTON HAUT (A)  : Bouton de sélection pour 
déplacer le curseur vcrs le haut 

6. BOUTON BAS (VIZOOM) : Bouton de sélection pour 
déplacer lecurseur vers le bas. Utilisezle boutonZOOM 
pour agrandir l'image puis appuyez longuement (plus de 2 
secondes) pour exécuter la commande. 

7. BOUTON MARCHE ( & ): Bouton pour mettre en 
marchel6teindre le Lecteur. 

8. DC SV : Branchez I'adaptaleur CC à la prise du cadre 
photo numérique. 

9. CARTE SDlMMC 

10. USB : Branchez Ic câble USB A la prise du cadre photo 
numirique et au disque U. 

11. FIXATION DU PIEU 



1 Mise en route 

1 1. Assemblez l'attache A Iarriire du cadre photo num6rique pour le tenir d r i l ,  insirez la prise C dans le 
cadre photo numérique puisbranchez le câble d'alimentation A une prise blectriquc murale. 

Adaatateur secteur 1 - 1  

Appuyez sur l'interrupteur ONlOFF(MARCHE1ARRET) pour mettre le cadre photo numérique 
en MARCHE, puis I'ecran affichera ce qui suit : 



Insbrez une carte MMC, SD ou un disque u dans iebens Fonctions : 
correct. Une fois que le lecteur recannaFt l'image, vous 
pouvez sélectionner le contenu que vous dbsirez. Eu mode dSarr&t 
Rffbrez-vous à l'illustration ci-dessous (Sehbma 1) : Appuycz sur les boutons 4 b our sdlectionner un dossier. 

Appuyez sur le bouton ENTREE poursélcctionnerun mode. 

1 Fonctionnement : 
a) Utilisez les boutons des flèches (4. AV) pour accéder B la 

liste des répertoires et sélectionnez repenoire Rbpetition : Sélectionnez la répétition de tout le contenu, 
puis la premiEre photo se en Vous pouvez répétition désactivée, repdtition simpleou répétition d'un 

aussi utiliser les boutons des fléches (4 b A.) pour accéder 
à la liste des fichiers et s6lectiouner le fichier désire. 

Mode : Selectionnez le mode de lecture normale ou mode 

b) ~ ~ ~ u ~ e z  sur (&) retourner au répertoire précédent. de lecture aléatoire. 

Rotation des photos : ' En mode de lecture ou en mode pause, appuyez sur les 
: boutons des flèches pour changer le sens des photos : 

Haut (A) : Rotation verticale 

Bas (V) : Rotation horizontale 

Gauche ( 4 )  : Rotation B 90 degres dans le sens 
contraire des aiguilles d'une nioutre 

Droite(b) : RotatipnA YOdegrds dans Ir: sens dcs 
aiguilles d'une montre 

SçhCrna l 



Appuyezsur le boutonwpour afficher Mon ~enude iec tu re .  

a)Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS ( A V ) p o u r  
sblectionner le parametre ddsiré. 

b)Appuyez sur ENTRÉE. 
c)Appuyez sur le bouton rn pour quitter Mon menu de ' lecture. 

Mes reglages ( S c h h a  3) : 
1. Diaporama JPEG : Activez ou dbsactivez le diaporama 

JPEG. 
2. Intervalle JPEG : Sélectionnez la durde d'intervalle de 

lecture entre 5, 10, 15,30,60 secondesou 5, 15,30 minutes 
ou 1 heure. 

3. Transltion : Sblectionnez une transition, pas de transition, 
transition d'effacement du bas. transition d'effacement, 
transition A partir du centre, transition jusqu'au centre. Ma ~ h o t o  : Sblectionnez le fichier de nhoto A mettre en 

4. Luminoslt6 : Utilisez les boutons GAUCHE ou DROITE 
( 4 b ) oour aiuster la luminosit.4 de I'imaeer . . . . .  . 

5. Contraste : Utilisez les boutons GAUCHE ou DROITE 
( 4 p )pour ajuster le contraste de l'image. 

6. Couleur : Utilisez les boutons GAUCHE ou DROITE 
( 4 p ) pour ajuster la couleur de i'imagc. 

7. Retour : Pour retourner au Menu d'accueil. 



Le menu des rhglages du cadre photo num6rlqtievous 
permet de configurer les réglages de langue, devidho et 
autresparamètres du  lecteur. 

Appuyez sur le bouton SETUP pour afficher le menu des 
r6glages. Appuyez sur le bouton GAUCHE ( 4 )pour 
retourner au menu des réglages. Appuyezsur le bouton 
HAUT ( A ) ou BAS ( V )pour sélectionner leparamétre 
désiré, appuyezsur ENTREE pour confirmG. 

LANGUE 
Le menu des langues vous permet de ~Clectionner la langue 
pour l'affichage (Schéma 4). 

Schéma 5 

1. Format d'aftiehaee 
Cc réglage vous permet de reglcr le format d'affichage. 
Les options disponibles çoot nndiqukes sur l'écran. 

2. Mode de visualisation 
Ce r6alaae vous vermet de s6lectionner I'imaae. 
Les opti&s dispAnibles sont. Plein 6çran. affichage 
original. affichage automatique et Pan Scan. 

Schéma 4 
VIDE0 
Le menu vidéo vous permet de regler le sortie vidéo 
(Sehf ma 5). 

3. Photo smart 
Ce rbglage vous permet de sélectionner des effets sur 
l'image: Slandard, lumineuse, Lumiére douce. dynamique. 



i l Autres paramktres  Appuyezsur la bouton SELECT CARD pour afficher Ic 
Ce menu vous permet d'ajusterles r6glages en g6néral polir menu. Appuyez sur le bouton HAUT ( v ) o u  BAS( A ) 
le cadre photo numbrique (Sch6ma 6). pour sélectionner CARD ou U DlSC puis appuyez sur 

ENTRÉE pour confirmer (Schfma 7). 

1 Schtma 6 I I .  
l -:" 
1 -  ! 1 1. Utilisation des regluges p a r  defaut 

Utilisez ce mode pour r61niltaltser tous les reglages par 
défaut du cadre photo numérique 

i . l  
I : 

2. Version 1 : 
' 1 

Cette fonction affiche la version du logrcitl l _ .  __ - _ -  
i- -- ..- ---- .A --Li-- 



Si  u n  p r o b l è m e  s e  p r o d u i t  s u r  v o t r e  l e c t e i r ,  
veui l lez c o n s u l t e r  c e  g u i d e  e t  l e  m a n u e l  d ' in s t ruc t ions .  
S i  v o u s  a v e z  beso in  d ' u n e  as s i s t ance  supp lkmenta i re ,  
veui l lez c o n t a c t e r  l e  se rv ice  d ' a s s i s t ance  t echn ique .  

Pas d'alimentation : L'affichage est trop lumloeux ou trop sombre.: 
Veuillcz vkrifier le courant tlcctrique et si la prise est Veuillez ajuster le niveau de luminosite ou de contraste dans 
inskrke correctement. le menudes réglages. 

La CARTE ou le p&riphfriqoe USB ne peut pas étre lu : La t6l6commande ne fonctionne pas : -- 
Veuillez vbrifiersi la carte ou le périphbrique USB contient Veuillezvkrifier I'btat de la pile (la pile peutêtreutilistc 1 des ohotos. vcuilleznoter~ue le lecteur ne se mettra oas en durant 6 mois sous des conditions normales de 1 
lec&re si la  carte ou le périphérique USB est vide. 

' 

fonctionnement). Si la pile estusbe, veuillez la remplacer. 

Un fichler ne peut pas être lu : L'image ne s'affiche pas en plein &cran : 
Veuillcz confirmer que le format du fichier peut être lu Veuillczv6rifier le format dela photo. 
sur ce lcctcur. 

\ 13 I 



Adaptateur secteur : 
Ref : ADS-7.5A-06 05008GPG 
Utiliser uniauement à I'intérleur. 
Utiliser uniq'uement l'adaptateur fourni avec l'appareil. 
~ ' a d a ~ t a t e u - r  ne doit pas être exposé A des égoutfeÏments d'eau ou des 6claboussures. 
Le socle de la prise de courant doit être installé h prolimite du c id re  photoel doit Ptre 
aisément accessible. 
L'adaptateur doit rester aisément accessible lors de  l'utilisation. 

Affichage : Ecran LCD TFT de 7' 480 (RGB) x 234 
Cartes : SDlMMC 
Fonctionnement : T~lécommande 
Alimentation : Adaptateur Secteur ; Entr6e 100-240V ; Sortie 5V, 1.5A 
Echelles de fonctionnement 

Accessoires : 
Adaptateur d'alimentation 
Télécommande 
Manuel d'instructions 

Ce manuel d'instructions sert seulement de rkférence. 
Les sp4eifications de l'appareil peuvent être modifiés sans avis prkalable. 

x - - 
I.es equipen~ents electriques et électroniques font l'objet d'une collectesélective. 
Ne Das Re déharrnsser des dfchets d'éouioements éleclrioues et Clectronioues avec les dechets . . 
municipaux non tries, mais procéder A leur collecte sélective. 
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